

Operasi Vektor

Kerjakan soal soal berikut dengan urut dan dimulai dari start

NOTES

Soal urutan ke 1 – 10 dijawab dengan bentuk baris
Soal urutan ke 11 – 22 dijawab dngan bentuk basis



Start

$$\begin{bmatrix} 17 \\ -18 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 35 \\ 27 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 21 \\ -15 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} -9 \\ 16 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 17 \\ -18 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 35 \\ 27 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -46 \\ 50 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 27 \\ 39 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 19 \\ -24 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 26 \\ -16 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -15 \\ 22 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 87 \\ -99 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 26 \\ -11 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} -20 \\ 7 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} -17 \\ 9 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 14 \\ 36 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} -19 \\ 77 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -57 \\ 87 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 92 \\ -29 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 16 \\ -78 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 18 \\ 96 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -17 \\ 14 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 25 \\ 44 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 105 \\ -57 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} -93 \\ 29 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -61 \\ 73 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} -37 \\ 49 \end{bmatrix} =$$

$$2 \begin{bmatrix} 16 \\ 17 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 17 \\ 49 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -27 \\ 16 \end{bmatrix} + 5 \begin{bmatrix} 7 \\ -5 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 0 \\ -1 \end{bmatrix} + 8 \begin{bmatrix} 7 \\ -5 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 43 \\ -16 \end{bmatrix} + 7 \begin{bmatrix} 6 \\ 0 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 70 \\ 12 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} -35 \\ 31 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 17 \\ 9 \end{bmatrix} =$$



Finish

$$-8 \begin{bmatrix} 7 \\ 8 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} -6 \\ 45 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 22 \\ 5 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 13 \\ -11 \end{bmatrix} + 3 \begin{bmatrix} -9 \\ 12 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 8 \\ 17 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -10 \\ 36 \end{bmatrix} - 4 \begin{bmatrix} -9 \\ 4 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 6 \\ 5 \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} -76 \\ 63 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 90 \\ 45 \end{bmatrix} =$$